

Žádost o informaci

Městská část Praha 9
Úřad městské části
Ing. Leoš Toman
Sokolovská 14, 190 00 Praha 9 - Vysočany

10

Dobrý den, ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vás tímto žádám o poskytnutí následujících informací.

1. Má Vaše městská část formalizovanou **konceptci** (či formalizované základní principy) **řízení (příp. nábory) lidských zdrojů založenou mimo jiné i na poskytování benefitů** zaměstnancům (zájemcům o zaměstnání) Vaší městské části?
2. Jaké všechny benefity Vaše městská část **nabízí v roce 2020** (ke dni podání této žádosti) svým zaměstnancům v pracovním poměru na dobu neurčitou? U benefitů spočívajících ve finančním plnění (např. příspěvek zaměstnavatele na doplňkové penzijní spoření) prosím o uvedení **rozsahu či částky daného benefitu**. U benefitů, které nelze nárokovat/podléhají schválení (např. nájem v tzv. zaměstnaneckém bytě), prosím o uvedení **informace, že takový benefit nelze nárokovat/podléhá schválení**.
3. Jaké všechny benefity Vaše městská část **nabízela v roce 2019** svým zaměstnancům v pracovním poměru na dobu neurčitou, a to v případě, že se odpověď liší, byť jen zčásti, od odpovědi na otázku č. 1. U benefitů spočívajících ve finančním plnění (např. příspěvek zaměstnavatele na doplňkové penzijní spoření) prosím o uvedení **rozsahu či částky daného benefitu**. U benefitů, které nelze nárokovat/podléhají schválení (např. nájem v tzv. zaměstnaneckém bytě), prosím o uvedení **informace, že takový benefit nelze nárokovat/podléhá schválení**.
4. Jaké všechny benefity Vaše městská část **nabízela v roce 2018** svým zaměstnancům v pracovním poměru na dobu neurčitou, a to v případě, že se odpověď liší, byť jen zčásti, od odpovědi na otázku č. 2. U benefitů spočívajících ve finančním plnění (např. příspěvek zaměstnavatele na doplňkové penzijní spoření) prosím o uvedení **rozsahu či částky daného benefitu**. U benefitů, které nelze nárokovat/podléhají schválení (např. nájem v tzv. zaměstnaneckém bytě),

prosim o uvedení **informace, že takový benefit nelze nárokovat/podléhá schválení.**

5. Poskytla Vaše městská část v roce 2020 svým zaměstnancům v souvislosti pandemií Covid-19 **možnost práce z domova (tzv. home office)?** Pokud ano, týkalo se poskytnutí home office **všech zaměstnanců nebo jen části zaměstnanců**, u které bylo vyhodnoceno, že je home office možný či vhodný? Pokud se možnost home officu týkala jen části zaměstnanců, **představovala tato část více jako polovinu všech zaměstnanců?**

Informace, resp. odpovědi na výše uvedené dotazy žádám poskytnout v elektronické formě na výše uvedenou emailovou adresu.

S pozdravem

Mgr. Jiří Štěpánek

1. Provozovna č. 27, 21000